引率の先生方へ（お願い）
ご多忙中恐れ入りますが、ご確認のほどよろしくお願いいたします。
＜新型コロナウイルス対策について＞
1、 下記いずれかに該当する方は、本校への来校をご遠慮いただきます。
　　・風邪の症状や３７．５℃以上の発熱がある方
　　・強いだるさ（倦怠感）や息苦しさ（呼吸困難）、咽頭痛がある方
　　・２週間以内に、海外に渡航された方
2、 見学会当日、次の（１）～（３）へのご協力をお願いいたします。
　　（１）来校前の検温
　　（２）手指のアルコール消毒
　　（３）マスクの着用
なお、本校の対策としましては各会場の消毒・換気を念入りにし、補助生徒及び本校職員はマスクを着用します。（マスクの配布はしておりませんので、各自でご持参下さいますようお願いいたします。）
＜当日の受付について＞

中学生の皆さんへ　　当日混雑が予想されますので、本校に到着しましたらそのまま玄関にて、来た人から受付を済ませて下さい。

ご引率の先生方へ　　当日駐車誘導職員はおりますが、送迎等で交通量が多く、校門付近での集合・出欠確認等は大変危険です。なお出欠確認につきましては、本校玄関の受付にてご確認いただくことができます。
大変ご迷惑をおかけいたしますが、ご協力よろしくお願いいたします。
